

POSEBNA PONUDA!

ATINA+ Mykonos

4 NOĆENJA/5 DANA/AVION

TURKISH AIRLINES!

Jutarnji polazak, popodnevni povratak!

18.02-22.02.2025.

ATINA... historijska prijestonica Evrope, rodno mjesto demokratije, umjetnosti, nauke i filozofije zapadne civilizacije. Dom Platona, Sokrata, Perikla, Euripida, Sofokla, Eshila... Atina je jedan od najstarijih gradova na svijetu.

Savršena mediteranska klima, jedinstvena kombinacija slavne historije i kulture sa modernim, urbanim inovacijama, zadivljujuće prirodne ljepote, živahan ritam života, fantastična grčka kuhinja, širok izbor mogućnosti za kupovinu i noćni život čine Atinu idealnom city break destinacijom!

PROGRAM PUTOVANJA

1. DAN, 18.02. (UTORAK), SARAJEVO – ISTANBUL – ATINA

Sastanak putnika na Sarajevskom aerodromu kod Centrotours šaltera 90 minuta prije leta. Let TK1024 za Istanbul u 08:15h sa dolaskom u Istanbul u 12.15h. slijedi presjedanje na let TK 1849 u 14:30h, sa dolaskom u Atinu u 15:00h. Nakon pasoške i carinske kontrole slijedi transfer do hotela uz panoramski obilazak grada: Parlament, glavni gradski trgovi Syntagma i Omonia, Hadrijanova kapija, Kalimamaro stadion – mjesto gdje su 1896.g. održane prve Olimpijske igre modernog doba... Smještaj u hotel. Slobodno vrijeme. Noćenje.



2. DAN, 19.02. (SRIJEDA), AKROPOLJ + RT SOUNION (Fakultativno)

Doručak. Doručak. Slobodan dan za individualni obilazak grada, kupovinu i uživanje ili **fakultativna pješačka posjeta** spomeničkom kompleksu iz „zlatnog doba“ Periklove Atine na **Akropolju** – obilazak Propileja, Partenona i ostalih hramova... Slobodno vrijeme za fotografisanje. U popodnevним satima **fakultativni izlet** do najjužnije tačke kontinentalne Evrope – **rta Sounion**, gdje se nalaze i ostaci Posejdonovog hrama, posvećenog bogu mora. Prije odlaska do Souniona posjetit ćemo i živopisnu luku Pirej i proći kroz poznata atinska ljetovališta. Povratak u hotel. Slobodno vrijeme. Noćenje.



3. DAN, 20.02. (ČETVRTAK), ATINA – PELOPONEZ (ARGOLIDA) – ATINA

Nakon doručka slijedi fakultativni cjelodnevni izlet na Peloponez. Preći ćemo preko Korinškog kanala, napraviti nezaboravne fotografije, a zatim nastaviti prema pokrajini Argolida, do Epidaurusa, antičkog lječilišta i svetišta boga Asklepija gdje se nalazi i najbolje očuvano grčko pozorište s nevjerojatnom akustikom. U njemu se i danas izvode Sofoklove i Euripidove tragedije. Poslije posjete Epidauru, kroz slikovita sela, maslinike i plantaže narandži put će nas odvesti do ostataka mitske Mikene iz koje je Agamemnon poveo Ahejce u desetogodišnju opsadu Troje. Razgledanje Mikene u kojoj je u 19. vijeku arheolog Heinrich Schliemann otkrio ostatke mikenske kulture iz kasnog bronzanog doba: Agamemnonova grobnica, Akropola, Lavlja vrata ukrašena prvim reljefom na grčkom tlu, Kiklopske zidine, Atrejeva riznica. Povratak u Atinu u večernjim satima. Za one koji ne idu na fakultativni izlet, slobodan dan u Atini.. Povratak u hotel. Noćenje.



4. DAN, 21.02. (PETAK), ATINA – MYKONOS – ATINA (Ne propustite!)

Nakon ranog doručka slijedi fakultativni odlazak avionom na vjerovatno najpopularnije i najskuplje grčko ostrvo - **Mykonos**. Po dolasku na ostrvo slijedi odlazak do centra grada (Hora) poznatog po labirintu uskih uličica, bijelim kućicama, tavernama, crkvicama sa plavim kupolama, tradicionalnim radnjama, umjetničkim galerijama i originalnim malim mlinovima. Uživajte u spektakularnom pogledu na more i autentičnoj grčkoj atmosferi dok ispijate piće u nekom od brojnih kafića... Neopisivo! Povratak prema aerodromu u let za Atinu u 17:50h sa dolaskom u 18:35h. Po dolasku u Atinu, slijedi odlazak metroom do centra starog grada – Monastiraki. Predlažemo da današnji dan iz snova nastavite kupovinom u nekoj od brojnih radnji, ili uživanjem na nekom od poznatih rooftop barova sa pogledom na Akropolj. *Za one koji ne idu na fakultativni izlet, slobodan dan u Atini..* Povratak u hotel. Noćenje.

5. DAN, 22.02. (SUBOTA), ATINA – ISTANBUL – SARAJEVO

Doručak. Odjava iz hotela do 12:00h. Slobodno vrijeme do polaska na aerodrom u 13:30h. Let TK1850 na relaciji Atina - Istanbul u 15:50h sa dolaskom u Istanbul u 18:50h. Slijedi presjedanje na let TK 1023 za Sarajevo u 21:00h sa dolaskom u Sarajevo u 21:00h. (Satnice navedene po lokalnom vremenu). Kraj putovanja.



CIJENA: 1.145,00 KM/osoba*

CIJENA OBUHVATA:

- Povratnu avio kartu (ekonomska klasa, 23kg čekiranog prtljaga + 8kg ručnog) na relaciji Sarajevo-Istanbul-Atina-Istanbul-Sarajevo,
- Sve aerodromske takse i TSC,
- 4 noćenja sa doručkom u dvokrevetnim ili trokrevetnim sobama u hotelu International Atene 4*

<https://internationalatenehotel.com/> ili u sličnom hotelu

- Bus transfere na relaciji aerodrom-hotel-aerodrom,
- Usluge pratioca grupe

* Popust za dijete od 2-12 godina u pratnji dvije odrasle osobe – 100 KM

CIJENA NE OBUHVATA:

- Hotelsku boravišnu taksu (12,00 EUR), plaća se na recepciji ili pratiocu grupe prije ulaska u hotel
- Fakultativne (neobavezne) izlete i ulaznice planirane programom putovanja (Akropolj sa ulaznicom - 50 EUR, Pirej+Sounion bez ulaznica u objekte od interesa - 60 EUR, Argolida – bez ulaznica u objekte od interesa – 80 EUR; Izlet na Mykonos avionom – od 195 EUR). Minimalan broj za realizaciju izleta je 12 putnika.
- PZ osiguranje 10,00 KM (obavezno),
- Doplatu za jednokrevetnu sobu 200,00 KM, (neobavezno)
- Osiguranje od otkaza putovanja zbog bolesti -55,00 KM (neobavezno)
- Individualne troškove

O HOTELU

Hotel International Atene 4*

LOKACIJA: Hotel International Atene 4* smješten je centralnom dijelu grada, cca 29km od aerodroma Elefterios Venizelos. U neposrednoj blizini hotela nalaze se Nacionalno pozorište Grčke, trg Omonia i metro stanica Omonia koja je udaljena oko 200m.

SADRŽAJI: Recepcija koja radi 24h, terasa, bar, besplatni WiFi internet.

SMJEŠTAJ: Hotel ima ukupno 140 soba. **Standard soba** je dvokrevetna soba, strukture francuski ležaj ili dva osnovna ležaja. Sve sobe su imaju fen za sušenje kose, sef, mini frižider, LCD SAT TV.

USLUGA: Noćenja sa doručkom. Doručak na bazi švedskog stola (po principu samoposluživanja). Hotelijer ima pravo da promijeni tip posluživanja obroka u ovisnosti od broja gostiju u hotelu.

Web stranica hotela: www.internationalatenehotel.com

VAŽNE NAPOMENE:

Za državljane Bosne i Hercegovine nije potrebna viza za ulazak u Grčku. Od dokumentacije, sa sobom je potrebno ponijeti pasoš, koji mora biti važeći još minimum 3 mjeseca po povratku sa putovanja. Organizator putovanja ne snosi bilo kakvu odgovornost zbog neispravnog pasoša ili vize, niti je odgovoran ako pogranične ili imigracione vlasti ne odobre ulazak, tranzit ili dalji boravak putnika. Sve posljedice gubitka ili krađe pasoša tokom putovanja, kao i troškove izdavanja nove putne isprave, snosi putnik. Refundiranje uplaćenog iznosa za putovanje koje nije realizovano zbog neispravne putne isprave nije moguće. Svi strani državljani koji koriste usluge naše agencije su u obavezi da se raspitaju o viznom režimu Republike Grčke, o uslovima putovanja u vezi sa zdravstvenim, carinskim ili graničnim formalnostima koji važe za državu čiji pasoš posjeduju, kao i da u pasošu sa kojima izlaze iz Bosne i Hercegovine imaju ulazni pečat na teritoriju BiH.

Za rezervaciju ovog putovanja potrebno je uplatiti 30%, ostatak se plaća najkasnije do 15 dana prije polaska na putovanje. Molimo Vas da se prije zaključenja ugovora o putovanju upoznate sa programom putovanja i Centrotours Općim uslovima putovanja

*** Uplatom akontacije putnik potvrđuje da je pročitao i prihvatio Program putovanja, Ugovor o putovanju i Opće uslove putovanja.**

*** Agencija ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja.**

*** Agencija nije odgovorna u slučaju promjene satnice leta/letova ili kašnjenja od strane avio kompanije**

*** Avio karte i vaučeri za hotel putnicima se šalju e mailom, ne ranije od 48h prije predviđenog leta**

FAKULTATIVNI IZLETI

Fakultativni izleti su organizovani od strane lokalne agencije, ino-partnera Organizatora putovanja i svu odgovornost prilikom izvođenja fakultativnih izleta snosi ino-partner. Lokalni partner kao organizator zadržava pravo promjene programa i cijene izleta u zavisnosti od broja prijavljenih putnika i promjena cijena ulaznica po lokalitetima usljed objektivnih okolnosti. Cijena se sastoji od troškova rezervacije, prijevoza, lokalnog vodiča. Termini i cijene fakultativnih izleta su promjenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti. Fakultativni izleti nisu obavezni dio programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Obavezna prijava za fakultativne izlete se vrši u agenciji, a plaćanje po dolasku na destinaciju izuzev izleta na Mykonos.

* U cijenu fakultativnog izleta na Akropolj uključena je i ulaznica

* Fakultativni Izlet na Mykonos potrebno je uplatiti prilikom rezervacije putovanja i uplata za izlet je nerefundabilna. U cijenu ovog izleta nisu uključeni bus transferi na ostrvu kao i metro karta u Atini

MOGUĆNOSTI PLAĆANJA

- Za rezervaciju je potrebno uplatiti avans u iznosu od 30%, ostatak se plaća najkasnije 15 dana prije polaska
- Gotovinska uplata ili uplata debitnom karticom u Centrotours poslovnicama
- Uplata na žiro račun u banci, pošti, ili internetskim bankarstvom
- Obročno shopping karticama (Unicredit do 24 rate, Raiffaisen i Intesa do 6 rata)
- Cijene objavljene na web stranici agencije su cijene izražene sa obračunatim popustom od 5% za jednokratno plaćanje
- Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove

#SamoNajboljeJeDovoljnoDobro #Centrotours

Program je objavljen 08.01.2024.g.

SARAJEVO: Centrotours d.d. Sarajevo, Putnička agencija Centrotours, Kurta Schorka 14, 71000 Sarajevo

SARAJEVO Stari Grad: Ferhadija 16, telefon: 033 407 407, fax: 211 282; Viber/WhatsApp: +387 61 376 644

SARAJEVO Novi Grad: Bulevar Meše Selimovića 97 (zgrada Općine Novi Grad), telefon: 033 407 660; Viber/WhatsApp: +387 62 828 109

TUZLA: Džafer mahala 34, telefon: 035 283 666, 035 283 667; Viber/WhatsApp: +387 61 029 169

ZENICA: Maršala Tita 63, telefon: 032 409 409

www.centrotours.ba ID broj 4200153220232 Licenca broj: 07-05-22-13612

